

# 临汾市新冠肺炎疫情防控 工作领导小组总调度室 文件

临疫情防控组总调度室发〔2020〕23号

## 关于调整疫情风险区及人员管控措施的 通知

各县（市、区）疫情防控工作领导小组：

目前，全国除两省九个地区疫情风险等级为中风险区外，其余均为低风险地区。为推动人员有序流动，统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，经研究，对各类返临人员管控措施进行如下调整：

### 一、调整疫情风险区

经研究，自2020年5月1日起，疫情防控风险区由“两省四市一区”调整为“两省九个地区”即“黑龙江省哈尔



滨市道里区、道外区、南岗区、呼兰区、阿城区、木兰县，牡丹江市绥芬河市、西安区和辽宁省抚顺市顺城区”。

## **二、湖北除武汉外返临人员管理措施**

2020年5月1日以后，湖北除武汉外返临人员持健康码为绿码的，不再实行隔离医学观察和核酸检测。

## **三、武汉返临人员管理措施**

2020年5月1日至8日武汉返临人员持健康码为绿码的不再实施隔离观察，只须跟踪医学观察7天，并在七天之后做一次核酸检测。5月8日后不再进行医学观察但需提供7天内核酸检测证明，不能提供的48小时内须进行核酸检测1次。

## **四、北京市朝阳区返临人员管理措施**

2020年5月1日以后，北京市朝阳区返临人员健康码为绿码的，不再实行隔离医学观察和核酸检测。

## **五、疫情风险区返临人员管理措施**

2020年5月1日起，处于全国疫情中风险区的两省九个地区人员返临来临后须实施居家隔离观察14天，不具备居家隔离条件的进行集中隔离，并实施两次核酸检测（即返临48小时内1次，隔离期满实施第2次）。

## **六、境外返临人员管理措施**



境外返临人员继续实行“2+3”政策，即在入境地集中隔离14天做两次核酸后回临后需居家隔离14天，期满后再次核酸检测。

## 七、其他事项

(一) 2020年5月1日前的各类返临人员按照原文件执行。

(二) 相关健康码和行程码为黄码、红码人员仍须实施集中隔离医学观察。

(三) 各县(市、区)要压实属地、法人单位、社区(村)责任，继续做好疫情防控工作，有序推动疫情防控和复工复产措施落实，巩固全市疫情防控成果。

(四) 我市疫情防控重点风险区域随着全国疫情防控的形势进行动态调整。

